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Svobodní vyjádřují radost na vítězstvím Donalda Trumpa. 132 let čekaly Spojené státy na
prezidenta, který se 4 roky po prohraných volbách vrátí znovu do Bílého domu. �

Gratulujeme Donaldu Trumpovi k nevídanému vítězství, které podtrhují úspěchy ve volbách
do kongresu.

Tento výsledek pozitivní z pohledu Čechů pozitivní nejen kvůli vazbám Donalda Trumpa na naši zemi,
ale i proto, že trendy v USA často naznačují budoucí vývoj v Evropě i u nás.

Trumpovo vítězství přináší:
✅ Vítězství rozumu a ekonomické prosperity nad zeleným náboženstvím.
✅ Vítězství touhy po bezpečí nad „vítači neřízené a nelegální masové migrace“.
✅ Vítězství svobody slova nad „bojem proti dezinformacím“.
✅ Vítězství zodpovědného přístupu k vlastním úkolům místo „snahy spasit svět, aniž by tom toužil“.
✅ Vítězství přirozeného a životaschopného nad „progresivistickou ideologií“.
✅ Vítězství decentralizovaných a svobodných měn jako Bitcoin.

Děkujeme za inspiraci i naději, že se podobných vítězství dočkáme i my. � Snad se tolik potřebného
vystřízlivění dočkáme brzy i my.

Podrobněji se k tomuto vyjádřil již dříve Libor Vondráček:

„Proč si má český občan přát vítězství Trumpa?

1) Trump vyléčí USA ze zeleného náboženství a tím zvýší naději na vyléčení i nám. Vítězství
Harrisové bude naopak znamenat, že Green Deal nás bude a naši prosperitu ničit ještě řadu let, než
se prokáže jako zcela nerealizovatelný.

2) Trumpovi vítězství podpoří vliv Elona Muska, který na své síti nabízí svobodu slova jako
alternativu k cenzurním praktikám, které se skrývají pod rouškou tzv. boje proti dezinformacím, čímž
a podpoří tím obnovu svobody slova v severo-atlantickém prostoru.

3) Trump přestane bagatelizovat podvody navázané na tzv. proticovidová opatření. Což může přelít i
do České republiky, kde se z vědců, upozorňujících na rizika a nejasnosti s tím související dělají
málem lidé nosící alobalové čepičky.

4) Trump podpoří adopci Bitcoinu, což pomůže k rozšíření tento svobodné měny nezávislé na
centrálních bankách. Tím se zvýší poptávka po lepšímu přístupu k Bitcoinu i u nás, kde máme
širokou komunitu Bitcoinerů.

5) Trump přestane s vyprávěním pohádky o tom, že nás bude USA bezpečnostně chránit v takové
míře, že sami vlastní obranyschopnost nemusíme řešit. To nám dá šanci, abychom se postavili na
vlastní nohy, přemýšleli nad tím, jak bychom své vlastní území dokázali bránit bez USA, a co pro to
lze udělat.



Bonus) Rukou úředníka bude zavražděno méně ochočených veverek a mývalů, což nedávno provedla
administrativa demokratů v NYC a vítězství Kamaly Harris si navíc v TV přál Vladimir Putin.“
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